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XXXIII Niedzieła Zwykła 
 

Ewangelia: Łk 21, 5-19 
 

Gdy niektórzy mówili o świątyni, że jest przyozdobiona 
pięknymi kamieniami i darami, Jezus powiedział: «Przyjdzie 
czas, kiedy z tego, na co patrzycie, nie zostanie kamień na 
kamieniu, który by nie był zwalony». Zapytali Go: 
«Nauczycielu, kiedy to nastąpi? I jaki będzie znak, gdy to się 
dziać zacznie?» Jezus odpowiedział: «Strzeżcie się, żeby was 
nie zwiedziono. Wielu bowiem przyjdzie pod moim imieniem i 
będą mówić: „To ja jestem” oraz: „Nadszedł czas”. Nie 
podążajcie za nimi! I nie trwóżcie się, gdy posłyszycie o 
wojnach i przewrotach. To najpierw „musi się stać”, ale nie 
zaraz nastąpi koniec». 
Wtedy mówił do nich: 
«„Powstanie naród przeciw 
narodowi” i królestwo 
przeciw królestwu. 
Wystąpią silne trzęsienia 
ziemi, a miejscami głód i 
zaraza; ukażą się straszne 
zjawiska i wielkie znaki na 
niebie. Lecz przed tym 
wszystkim podniosą na was ręce i będą was prześladować. 
Wydadzą was do synagog i do więzień oraz z powodu mojego 
imienia wlec was będą przed królów i namiestników. Będzie to 
dla was sposobność do składania świadectwa. Postanówcie sobie 
w sercu nie obmyślać naprzód swej obrony. Ja bowiem dam 
wam wymowę i mądrość, której żaden z waszych 
prześladowców nie będzie mógł się oprzeć ani sprzeciwić. A 
wydawać was będą nawet rodzice i bracia, krewni i przyjaciele i 
niektórych z was o śmierć przyprawią. I z powodu mojego 
imienia będziecie w nienawiści u wszystkich. Ale włos z głowy 
wam nie spadnie. Przez swoją wytrwałość ocalicie wasze życie» 



Biuro parafialne - Sr. Kinga Hoffmann MChR         602.212.1172 
Organista - Marek Święch                 480.528.1395 
Lektorzy - Sr. Ewa Filipiuk MChR               602.212.1172 
Ministranci - Sr. Ewa Filipiuk MChR               602.212.1172 
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15/16 listopada 
  5:30 pm D. Jakob, Ł. Betlej, M. Kaśnikowski 
  9:00 am J. Dub, K. Stateczny, M. Król 
11:00 am A. Piątek, D. Zelek, R. Kołodziej 
 

22/23 listopada - Niedziela Chrystusa Króla 
  5:30 pm D. Jakob, Ł. Betlej, M. Kaśnikowski 
  9:00 am H. Podczerwinski, M. Jankowski, P. Kućmierz 
11:00 am K. Makowski, R. Szewczyk, M. Walkosz 
 

29/30 listopada 
  5:30 pm D. Jakob, Ł. Betlej, M. Kaśnikowski 
  9:00 am K. Bednarowski, M. Król, M. Jankowski 
11:00 am W. Florczak, A. Stefanik, P. Stary 
 

6/7 grudnia - Rekolekcje adwentowe 
  5:30 pm D. Jakob, Ł. Betlej, M. Kaśnikowski 
  9:00 am M. Jankowski, P. Kućmierz, H. Podczerwiński 
11:00 am L. Florczak, M. Serwach, J. Serwach 

 

SUNDAY OFFERING / TACA NIEDZIELNA 

  

  Składka niedzielna (11/09/25): $ 4,046 
 

 
BÓG ZAPŁAĆ ZA OFIARNOŚĆ 

 

 
II SKŁADKA - LISTOPAD 

 

16 listopada - Electricity  
23 listopada - Księża Chrystusowcy/Society of Christ 

30 listopada -  Retirement Fund for Religious 

 

  5:30 pm  S. Lorenc, E. Zub, R. Rebilas 
 

  9:00 am  K. Kwaśnik, R. Stateczny, S. Pisz,  
       M. Serafin, J. Podczerwinski, S. Bugała 
 

11:00 am  T. Grabowy, A.Wojturski,  J. Bednarz,  
       A. Bigas, A. Wodka, K. Makowski 

11/15/25 M. Zygadlo, K. Zygadlo, A. Kosowski 
11/23/25 B. Jurczyk, B. Orville, E. Czerska 
11/30/25 K.M.Bednarowski, D.Włodarczyk, S.Włodarczyk 

12/07/25 A. Johns, C. Maksimowski, K. Pieja 
12/14/25 M. Zygadlo, K. Zygadlo, A. Kosowski 
12/21/25 B. Jurczyk, B. Orville, E. Czerska 
12/28/25 K.M.Bednarowski, D.Włodarczyk, S.Włodarczyk 

01/04/26 A. Johns, C. Maksimowski, K. Pieja 

PAMIĘTAJMY W MODLITWIE  
O CHORYCH 

 

Ks. Mirek Stępień SChr, Wiesław 
Krupiński, Zbigniew Sokołowski, Antoś, 
Artur Zaczeniuk, Marek Jamrych, Renia 
Drąg, Małgorzata Zapolska, Danuta, 
Teresa Hałuda, Urszula Babińska, Wanda 

Piórkowska, chorzy z naszej parafii i z naszych rodzin 
oraz Rycerze Kolumba: Stanisław Pieńczykowski, Jan 
Marynowski. 

 

WIĘCEJ INFORMACJI  O NASZEJ PARAFII 
 

Website: polskaparafiaphoenix.com 
 

  Facebook: Our Lady of Czestochowa 
 

Na stronie internetowej parafii istnieje 
możliwość finansowego wspierania naszej parafii.  

 

Naciśnij na zakładkę: WSPARCIE przez 
ONLINE GIVING możemy przesyłać swoje 

ofiary lub szybciej przez QR CODE  
Wszystkim ofiarodawcom dziękujemy za wpłaty.  

Poniedziałek i Sobota - nieczynne 
 

GODZINY OTWARCIA : 

Wtorek, Środa, Czwartek, Piątek: 
9:00 am - 12:00 pm i  2:00 pm - 5:00 pm 



 

XXXIII NIEDZIELA ZWYKŁA  
15/16 LISTOPADA  

 

Sobota, 5:30 pm 
Dziękczynnej z prośbą o Boże błog. i opiekę Matki Bożej 
dla Alika i Alusia z okazji urodzin 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Sebastiana z ok. ur. 
O łaskę zdrowia dla Urszuli 
W intencji Bogu wiadomej 
O rozwiazanie trudnej sprawy dla Roberta 
+Zygmunt, Helena i Kazimierz Białek,+Krzysztof Deras,  
+Zmarli z rodziny Bortkiewicz, Głabiak i Gajor 
+Zofia, Kazimierz, Teresa, Stefan i zmarli z rodziny Głąbiak 
+Władysława Owanek 
 

Niedziela, 9:00 am  
O Boże błog., dar jedności i miłości dla Polaków przez 
wstaw. św. Andrzeja Boboli, patrona Polski 
O zdrowie i miłość w rodzinie 
O opatrzność Bożą oraz pokój w rodzinie i na całym świecie 
O Boże błog. dla Adama Jankowskiego z ok. urodzin 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Walerego 
O Boże błog. dla Danuty Laguny 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Andrzeja Drąg 
O rozwiązanie trudnej sprawy dla Roberta 
+Franciszek Niemyjski, +Krzysztof Strojek, 
+Zbyszek,+Stella Ryciuk, +Dusze w czyśćcu cierpiące 
+Felicja Klamczyński, +Artur Jankowski 
+Janina i Józef Okolita, +Stefania Belda, +Tadeusz Glod 
+Ryszard Kosowski, +Jan Cerafin w 1. rocz. śmierci 
  
Niedziela,  11:00 am  
O Boże błog. i zdrowie dla Rycerzy Kolumba i ich rodzin 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Pawła Florczaka i 
jego rodziny 
O łaskę nawrócenia i wszelkie potrzebne łaski dla Antoniego 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Anety Olech 
Dziękczynnej z prośbą o Boże błog. i opiekę Matki Bożej 
dla Kongresu Polonii Amerykańskiej 
O łaskę zdrowia dla Haliny i mądrość dla lekarzy 
O zdrowie dla Shawn Rochafellow 
W intencji Bogu wiadomej o pomyślne rozwiązanie sprawy 
+Zmarli Rycerze Kolumba, +Wojtek Dub,  
+Patryk Wróblewski, +Darek Świąder,  
+Zmarli polecani w wypominkach,  
+Zmarli z rodziny Rębisz, +Julia Grauke,  
+Zmarli z rodziny Nowakowskich i Sytniewskich  
+Krystyna Gawarecka, +Dusze w czyśćcu cierpiące 
+Zmarli z rodziny Kokla, Wycisło i Bracki,  
+Stanisław Cpak zmarły w Michigan, +Jerzy Łuszczki, 
+Adam Kołodziej, +Anna i Władysław Wiertek 
+Józef Kurowski w 3. rocz. śmierci 
 

Wtorek, 18 listopada 
8:00 am  W intencji Parafian 
 

 
 
 
 

 
Środa, 19 listopada  
7:00 pm  W intencji rodziny, przyjaciół i znajomych śp. 
Stelli Ryciuk 
 

Czwartek, 20 listopada 
8:00 am  +Zmarli z rodziny Hoffmann i Roske 
 

Piątek, 21 listopada  
7:00 pm   

 
UROCZYSTOŚĆ JEZUSA 

CHRYSTUSA  
KRÓLA WSZECHŚWIATA 

22/23 LISTOPADA  

 

Sobota, 5:30 pm 
W intencji Zgromadzenia Chrystusowców i Sióstr 
Misjonarek z okazji święta tytularnego 
O zdrowie i Boże błog. dla Kingi Ciupińskiej 
O łaskę zdrowia dla Urszuli 
+Mary Ann & John Kalkowski 
+Sławomir i Lucyna Kierpiec 
 

Niedziela, 9:00 am  
W intencji Zgromadzenia Chrystusowców i Sióstr 
Misjonarek z okazji święta tytularnego 
O zdrowie i miłość w rodzinie 
O opatrzność Bożą oraz pokój w rodzinie i na całym świecie 
+Franciszek Niemyjski, +Krzysztof Strojek, 
+Zbyszek,+Stella Ryciuk, +Dusze w czyśćcu cierpiące  
+Kazimierz Pisiak w 29 rocz. śmierci 
+Władysław i Zofia Szmidt, +Janina i Józefa Okolita 
+Zmarli polecani w wypominkach 
 

Niedziela,  11:00 am  
W intencji Zgromadzenia Chrystusowców i Sióstr 
Misjonarek z okazji święta tytularnego 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Anety Olech 
O łaskę zdrowia dla Shawn Rochafellow 
O zdrowie i potrzebne łaski dla Urszuli 
O łaskę zdrowia dla Haliny i mądrość dla lekarzy 
+Wojtek Dub, +Adam Kołodziej, 
+Patryk Wróblewski, +Darek Świąder,  
+Zmarli polecani w wypominkach,  
+Lech Konaszewski w 6. rocz. śmierci, +Jerzy Łuszczki, 
+Stanisław Tańcula w 8. rocz. śmierci 



 ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO 
SAKRAMENTU 

Jezus obecny w Najświętszym Sakramencie 
czeka na nas każdego dnia, przed każdą 

Mszą Świętą, oprócz Mszy św. niedzielnej o 
godz. 11:00 am. Zapraszamy ! 

 

NOWENNA DO MATKI BOŻEJ 
CZĘSTOCHOWSKIEJ 

W każdą środę, przed Mszą Św. wieczorem, 
modlimy się za wstawiennictem Matki Boskiej 
Częstochowskiej w wszystkich naszych intencjach, 
naszych rodzin oraz Ojczyzny. 

MÓDLMY SIĘ ZA OSTATNIO ZMARŁYCH 
 
 

† Krystyna Cybul 
Msza św. pogrzebowa zostanie 

odprawiona w piątek, 5 grudnia 2025 r.  
o godz. 10:00 w naszym kościele.  
Różaniec w intencji zmarłej o godz. 9:30 am. 

 
 

Wieczny odpoczynek racz jej dać Panie, a światłość wiekuista 
niechaj jej świeci. Niech odpoczywają w pokoju wiecznym. Amen 

Jubileusz Roku 2025 - "Pielgrzymi nadziei" 

Miejsca Jubileuszowe Diecezji Phoenix  

• Chapel of the Holy Cross w Sedonie;  

• Sacred Heart w Prescott;  

• Kościół  Św. Antoniego w Sacaton;  

• St. Mary w Kingman;  

• Bazylika St. Mary’s w Phoenix;  

• Katedra Ss. Szymona i Judy w Phoenix 
W Roku Jubileuszowym, który trwa od 29 grudnia 2024 r. do 28 grudnia 
2025 r. w kościołach partykularnych, odwiedzający te Miejsca Jubileuszowe 
mogą uzyskać odpust zupełny zgodnie z przepisami prawa.  
Ogólne zasady uzyskania odpustu zupełnego są następujące: 
• Wierny może uzyskać dla siebie odpust zupełny lub za zmarłych. 
• Aby móc uzyskać odpust, trzeba być ochrzczonym, nie być 
ekskomunikowanym i znajdować się w stanie łaski uświęcającej. 
• Aby uzyskać odpusty, osoba musi mieć przynajmniej ogólną intencję ich 
uzyskania. 
• Osoba musi przystąpić do spowiedzi sakramentalnej na kilka dni przed lub 
po odwiedzeniu Miejsca Jubileuszowego. 

Czytania na każdy dzień: 16-23 listopada 

Niedziela: Ml 3, 19-20a; Ps 98 (97); 2 Tes 3, 7-12; Łk 21, 5-19 
Poniedziałek: Mdr 1,1-7; Ps 139,1-3.4-5.7-8.9-10; Łk 17,1-6;  

Wtorek: 2 Mch 6,18-31; Ps 3,2-3.4-5.6-7; Łk 19,1-10;  

Środa: 2 Mch 7,1.20-31; Ps 17,1.5-6.8.15; Łk 19,11-28;  

Czwartek: 1 Mch 2,15-29; Ps 50,1-2.5-6.14-15; Łk 19,41-44;  

Piątek:1Mch 4,36-37.52-59; 1Krn 29,10-11abc.11-12; Łk 19,45-48 

Sobota: 1 Mch 6,1-13; Ps 9,2-3.4 i 6.16 i 19; Łk 20,27-40;  

Niedziela: Jezusa Chrystusa Króla Wszechświata 
2 Sm 5, 1-3; Ps 122 (121); Kol 1, 12-20; Łk 23, 35-43 

17 listopada - św. Elżbiety Węgierskiej, zakonnicy 

Jest patronką dzieł miłosierdzia oraz bractw, stowarzyszeń i 
wielu zgromadzeń zakonnych. Jest świętą dwóch narodów: 
węgierskiego i niemieckiego.  
 

18 listopada - bł. Karoliny Kózkówny, męczennicy 
W czasie I wojny światowej, 18 listopada 1914 r., do domu Kózków 
wpadł żołnierz armii rosyjskiej. Karolina próbowała wymknąć się z 
domu, ale żołnierz zastąpił jej drogę chwycił ją za rękę i kazał jej i 
ojcu ubierać się w drogę, niby do komendanta. Po wyjściu z domu, 
żołnierz nakazał marsz w kierunku lasu. Wkrótce napastnik przyłożył 
ojcu lufę karabinu do głowy i nakazał powrót do domu. Karolina zaś 
została sama z uzbrojonym bandytą, który przemocą prowadził ją w 
głąb lasu. W pewnym momencie dziewczyna wyrwała się i zaczęła 
uciekać. Rozwścieczony żołnierz dogonił Karolinę i zadał jej kilka 
uderzeń szablą. W skutek uderzeń Karolina poniosła śmierć w 
obronie swej niewinności. Doznane rany świadczą o wielkości jej 
cierpienia, o tym, że bohaterska dziewczyna wolała raczej ponieść 
śmierć niż w jakikolwiek sposób uchybić umiłowanej cnocie 
czystości.  
 

20 listopada - św. Rafała Kalinowskiego 
Spowiadaj się często, a spowiadaj się dobrze. Chcesz sercem 
wspaniałomyślnym wykonywać twe obowiązki, nieraz zbyt uciążliwe 
i twemu usposobieniu przeciwne? Chcesz posiadać męstwo, aby nie 
upadać na duchu, gdy cię jaka boleść dosięgnie? Spowiadaj się 
często, ale spowiadaj się dobrze! Czy chcesz na koniec zostać 
świętym i na pewno iść drogą do nieba - spowiadaj się często, lecz 
spowiadaj się dobrze! Św. Rafał Kalinowski OCD  
 

21 listopada - Ofiarowanie NMP 
Święci Joachim i Anna, rodzice Maryi, 
udali się do świątyni, by ofiarować córkę 
Bogu prawdopodobnie gdy była w wieku 
około trzech lat. Kapłanem, który dokonał 
obrzędu był święty Zachariasz – ten sam, którego pamiętamy 
z Ewangelii głównie z roli ojca świętego Jana Chrzciciela. 
Według niektórych pism wczesnochrześcijańskich, Maryja 
mogła pozostawać w świątyni nawet przez kolejnych 
dwanaście lat.  
 

22 listopada - św. Cecylii, męczennicy 
Żyła na przełomie II i III w. Jako młoda dziewczyna, złożyła 
ślub czystości. Mimo iż zmuszono ją do małżeństwa z 
poganinem Walerianem, nie złamała swego przyrzeczenia, 
lecz pozyskała dla Chrystusa swego męża i jego brata. 
Wszyscy troje ponieśli śmierć męczeńską. Jakub de 
Voragine w Złotej legendzie w taki oto sposób pisze o św. 
Cecylii: „Gdy muzyka grała, ona w sercu Panu jedynie 
śpiewała.  Jest patronką muzyki kościelnej. 

Papieskie Intencje Apostolstwa Modlitwy - listopad 

O umiejętność zapobiegania samobójstwom  
  

Módlmy się, aby osoby, które doświadczają pokusy 
popełnienia samobójstwa, znalazły w swoich 

wspólnotach potrzebne im wsparcie, pomoc oraz miłość 
i otworzyły się na piękno życia.  

MSZA ŚW. NA YouTube 
 

 

TRANSMISJA ONLINE  
Z NASZEGO KOŚCIOŁA W KAŻDĄ 
NIEDZIELĘ O GODZ. 11:00 AM 



Grand Knight  Anthony Wodka (480) 296-6409 
Faithfull Navigator    Gerard Wróblewski (847) 293-9364 
Chaplain  Ks. Paweł Bandurski SChr                               

 

 

Roczny raport Najwyższego Rycerza za rok 2025 
Najwyższy Rycerz Patrick Kelly przedstawił swoje doroczne 
sprawozdanie podczas sesji otwierajacej 143. Najwyższą 
Konwencję, 5 sierpnia (c.d.). 
„O. McGivney stworzył Rycerzy Kolumba, aby dać 
mężczyznom miejsce do dążenia do wielkości. Ponad 140 lat 
później pomagamy mężczyznom rozwijać się jako mężowie i 
ojcowie. Teraz koncentrujemy się na dotarciu do kolejnego 
pokolenia.  
Właśnie dlatego założyliśmy Cor. Cor to miejsce, w którym 
możemy pogłębiać naszą wiarę, wspólnie z przyjaciółmi i 
braćmi Rycerzami, To nasza odpowiedź na izolację i utratę 
celu, z którymi zmaga się dziś tak wielu mężczyzn.  
Jedną z naszych najcenniejszych inicjatyw jest Program 
Pielgrzymującej Ikony. W styczniu uruchomiliśmy nową 
pielgrzymującą ikonę Najświętszego Serca Pana Jezusa. 
Wzywam każdego Rycerza do przyłączenia się do tego 
wysiłku i zachęcam was do poświęcenia waszych rodzin i 
domów Najświętszemu Sercu. Musimy również pogłębić 
nasze nabożeństwo do Eucharystii. Wszystkie nasze 
programy religijne pomagają Rycerzom zbliżyć się do Boga. 
W tym dziele nasi księża są niezbędnymi partnerami, którym 
służymy we wszystkich naszych parafiach. Dzięki hojności 
Rycerzy z USA i Kanady przekazaliśmy już ponad 100 
milionów dolarów na wsparcie naszych przyszłych księży i 
zakonników. Dziękujemy Najwyższemu Kapelanowi za 
wszystko co robi dla Rycerzy Kolumba.  
Dlatego, że wprowadzamy naszą wiarę w czyn, rośnie także 
liczba naszych członków. Łącznie mamy ponad 2.1 miliona 
członków w Ameryce Północnej, Europie i Azji. Ponawiam 
apel do każdego Rycerza, aby w nadchodzącym roku 
zaprosić dwóch mężczyzn do dołączenia do nas.  
Chcemy również zwiększyć naszą ochronę finansową dla 
rodzin katolickich. W latach 80. XIX wieku nasz rozwój 
pomógł nam wspierać wdowy i sieroty. Niedawno 
rozszerzyliśmy również świadczenia braterskie, które nasi 
członkowie otrzymują za samo wstąpienie do Rycerzy 
Kolumba. Nasi agenci spotykają się z rodzinami. 
Uruchomiliśmy nowy program edukacji finansowej. Do tej 
pory mówiłem o naszej działalności charytatywnej, jedności i 
braterstwie, jesteśmy również oddani patriotyzmowi.” (c.d.n) 
 
Zapraszamy mężczyzn, którzy ukończyli 18 lat do wstępowania w 
nasze szeregi. Świadectwo wiary i pomoc potrzebującym to cele, 
którymi kierują się Rycerze Kolumba. Módlmy się o powrót do 
zdrowia naszych braci.  

Vivat Jezus !      P.G.K. Lech Florczak                                         

WYPOMINKI 
Koperty na wypominki znajdują się 
przy wejściu do kościoła. Prosimy 
wyraźnie wypisywać imiona 
zmarłych. Koperty można wrzucać do koszyka 
znajdującego się przy obrazie Jezusa Miłosiernego. 
Przez cały miesiąc listopad czytamy imiona zmarłych 
przed Mszą świętą.  
 

UROCZYSTOŚĆ CHRYSTUSA KRÓLA 
Zasiadającego na tronie Pantokratora a 
zarazem ukoronowanego cierniem i bezsilnego 
Zbawiciela katolicy wspominają na koniec 
roku kościelnego, który symbolicznie oznacza 
też koniec czasu i nastanie wieczności. Chrystusa Króla 
Wszechświata Kościół katolicki czci w ostatnią niedzielę roku 
liturgicznego.  
Jest to też święto tytularne Towarzystwa 
Chrystusowego i Sióstr Misjonarek dla Polonii 
Zagranicznej. W następną niedzielę, 23 
listopada, będziemy modlić się w ich intencji 
dziękując Bogu za ich posługę w naszej parafii.  
 

KS. PROBOSZCZ - DZIEŃ SKUPIENIA 
We wtorek, 25 listopada - NIE BĘDZIE MSZY ŚW. 
ponieważ ks. Proboszcz udaje się na Dzień Skupienia ze 
współbraćmi. 
 

BAL SYLWESTROWY 
ZAPRASZAMY NA BAL SYLWESTROWY W 
NASZEJ PARAFII. Zarezerwuj stolik już dziś. Do 
tańca będzie przygrywał DJ Andrzej. Bilety: $135 od 
osoby. Po rezerwacje proszę dzwonić do Marzenki:  
602-882-7617.  

Akcja rekrutacyjna  
Rycerzy Kolumba   
16 listopada 2025 r. 

 

Rycerze Kolumba to największa katolicka 
organizacja mężczyzn na świecie.  
Założona w 1882 roku przez bł. ks. Michaela 
McGivney, od ponad 140 lat skupia ludzi, którzy 
czynią dobro, wcielając swoją wiarę w życie. Tutaj, 
w parafii Matki Bożej Częstochowskiej, Rycerze 
podejmują wiele działań na rzecz naszego kapłana i 
naszej wspólnoty parafialnej. 
Jeśli jesteś katolikiem i masz 18 lat lub więcej, 
rozważ dołączenie do nas.  

16 listopada, po obu Mszach Świętych, obecni będą 
Rycerze z naszej parafii, z innych parafii oraz z 
Rady Stanowej, aby rekrutować nowych członków i 
odpowiadać na pytania dotyczące zakonu. 
ZAPRASZAMY!  
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Donna Ptasinski, MSN, 
FNP-BC, APRN 

 

Rhoseaesthetics.com 
 

8734 E. Shea Blvd, Ste. 132 
Scottsdale, AZ 85260 

623-526-1222 

Martin Ptasinski  
Realtor  

 

Kupno i sprzedaż 
nieruchomości. 

 

602-877-6666. 

JERZY’S SOUPS & MORE 
Chef z Hiltonu z 30-letnim stażem 

oferuje przepyszne zupy i inne potrawy.  
Po więcej informacji i zamówienia 

proszę dzwonić: (623) 261-1274 




